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Αγαπημένα μου παιδιά σήμερα θα ασχοληθούμε με τα ζώα. Πάρτε μια λευκή 

κόλλα και την κασετίνα σας και απαντήστε/ δημιουργήστε/ σχεδιάστε/ 

παίξτε με τα ζώα που θα συναντήσουμε σε αυτή την περιπέτεια! 

Αυτό είναι το πρώτο μέρος για αυτή τη βδομάδα. Η γνωριμία μας θα ξεκινήσει 

με …. τον καλύτερο φίλο του ανθρώπου (ποιος να είναι άραγε;) και θα 

συνεχιστεί στα επόμενα μαθήματα με πολλές δραστηριότητες και γνωριμία με 

πολλά άλλα ζώα. 

 

 

 

 

 

 

 

Ποιο ζώο χαρακτηρίζουμε ως τον καλύτερο φίλο του ανθρώπου; Γιατί;  

Μήπως εσύ ή κάποιο άτομο του φιλικού σου περιβάλλοντος έχεις/έχει έναν 

σκύλο;  

Πώς τον λένε; Τι ράτσα είναι;  

Τον αγόρασες/σε ή τον βρήκες/βρήκε κάπου αλλού; 

Ο σκύλος που βλέπεις πιο κάτω ήταν ένα αδέσποτο σκυλί, μέχρι που τον βρήκε 

η καλλιτέχνης Γιώτα Ιωαννίδου και τον πήρε στο σπίτι της και τον ζωγράφισε.  

Τι υλικά χρησιμοποίησε για να τον ζωγραφίσει;  

Πώς κατάφερε να δείξει την κίνηση; 



 

                Γιώτα Ιωαννίδου , «Σκύλος» Ακρυλικό σε χαρτί , 2000 

 

➢ Πάρε τον σκύλο που δημιούργησες και κόλλησέ τον σε ένα 
χαρτονάκι ή μια σκληρή επιφάνεια που θα βρεις στο σπίτι (π.χ. 
κομμάτι από άδειο κουτί δημητριακών). Στη συνέχεια σύνδεσέ το, 
με τη βοήθεια ενός μεγάλου, σε ένα καλαμάκι. Ζωγράφισε ακόμα 
ένα σκύλο και κάνε το ίδιο. Τώρα δημιούργησε τους δικούς σου 
διαλόγους ή παίξε με κάποιο μέλος της οικογένειάς σου! 

• Παρατήρησέ τον προσεκτικά. Πώς να νιώθει άραγε; 

• Σχεδίασε τώρα έναν χαρούμενο σκύλο! Τι κάνει άραγε ένας σκύλος 

που θέλει να παίξει; Μπορεί για παράδειγμα να κουνάει την ουρά του; 



➢ Λίγα λόγια για την Γιώτα Ιωαννίδου 

 

Η Γιώτα Ιωαννίδου γεννήθηκε στην Πάφο το 1971. 

Από το 1989-1994 σπούδασε ζωγραφική στην Ανωτάτη Σχόλη Καλών Τεχνών της Αθηνάς με 

δάσκαλους τον Παναγιώτη Τέτση και την Πένα Παπασπύρου. 

2005 Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 

2006 Μόνιμος διορισμός στη Δημόσια Εκπαίδευση 

2012 Ταινία – Four A One World – Animation. Χρήση από το Υπουργείο Παιδείας ως εποπτικό 

υλικό στην εκπαίδευση. 

2012 Έργα της περιλαμβάνονται ως  εποπτικο υλικο στα εκπαιδευτικα προγραμμα της 

Δημοτικής Πινακοθήκης Πάφου. 

Έργα της βρίσκονται σε ιδιωτικές και δημοσιές συλλογές 

2016, Ζει και εργάζεται στην Πάφο. 

Έχει στο ενεργητικό της ατομικές και ομαδικές εκθέσεις στην Κύπρο και στο εξωτερικό. 

 

 


